



MINISTERUL JUSTIȚIEI



ANUNȚ CONCURS

Prima ediție a concursului cu tema „*Niciodată prea tânăr pentru a te implica!*”

Ministerul Justiției lansează primul concurs anual de eseuri, creație literară, producții audio-video sau proiecte în cadrul proiectului: „*Educație juridică non-formală*”¹.

Concursul din acest an este organizat în parteneriat cu Ambasada Statelor Unite ale Americii în România și este adresat elevilor din clasa a XI-a, având ca subiect:

Cum ne afectează corupția în viața de zi cu zi? 3 exemple & 3 soluții

Scopul competiției din acest an este de a aduce în atenția tinerilor tema luptei împotriva corupției și de a îi încuraja să se implice în viața cetății.

Contribuțiile pot fi trimise în orice format (scris, audio, video, social media) la adresa educatiejuridica@just.ro sau prin poștă, pe adresa Ministerului Justiției: str. Apolodor nr. 17, sector 5, București, cod poștal 050741.

Concursul este organizat în perioada 21.10.2016 - 20.11.2016, după următorul calendar:

- 21 octombrie - lansarea competiției
- 20 noiembrie - termen limită pentru primirea contribuțiilor
- 9 decembrie - anunțarea câștigătorului

Câștigătorul va fi anunțat vineri, 9 decembrie 2016, cu ocazia Zilei Internaționale Anticorupție².

Premiul constă într-un e-book reader oferit de către Ambasada Statelor Unite ale Americii în România.

De asemenea, câștigătorul va avea ocazia să viziteze atât Ministerul Justiției cât și Ambasada SUA, ocazii cu care câștigătorul se va întâlni cu ministrul Justiției, Raluca Alexandra Prună și cu ambasadorul Statelor Unite ale Americii în România, Hans Klemm.

Contribuția câștigătoare va fi publicată pe paginile de internet ale Ministerului Justiției și a Ambasadei Statelor Unite ale Americii în România.

¹ <http://www.just.ro/ministerul-justitiei-lanseaza-proiectul-educatie-juridica-non-formala/>
<http://www.just.ro/resurse-pentru-educatie-juridica-non-formala/>

² <http://www.anticorruptionday.org/>

Date contact:

Ministerului Justiției: str. Apolodor nr. 17, sector 5, București, cod poștal 050741
educatiejuridica@just.ro



MINISTERUL JUSTIȚIEI



Vă încurajăm să fiți creativi!

Cu această ocazie, Ministerul Justiției reamintește că este instituția competentă pentru elaborarea de politici publice naționale în materie civilă și penală.

Lupta împotriva corupției și integritatea în exercitarea funcțiilor publice sunt preocupări permanente și esențiale în evoluția societății românești.

Pentru mai multe informații, vă invităm să urmăriți pagina de internet a Ministerului de Justiție, secțiunea *resurse pentru educație juridică non-formală* <http://www.just.ro/resurse-pentru-educatie-juridica-non-formala/> și pagina de Facebook a Ministerului de Justiție <https://www.facebook.com/ministeruljustitieiromania/>, un regulament al competiției va fi publicat în curând.

Date contact:

Ministerului Justiției: str. Apolodor nr. 17, sector 5, București, cod poștal 050741
educatiejuridica@just.ro